



Az Úr dicsősége

Az elmúlt vasárnap lélekben együtt voltunk Jézussal a megkísértés hegyén. Ma, nagyböjt 2. vasárnapján pedig egy másik hegyre hív minket az Úr, a színeváltozás hegyére.

A három apostollal együtt minket is magával visz, hogy Isten-élményben legyen részünk. A hegyen Jézus áll előttünk. Az a Jézus, aki visszautasította a világ hamis dicsőségét, s akinek nem kellett a sátán kétes dicsősége, most megmutatja igazi, isteni dicsőségét az apostoloknak és nekünk, hogy így erősítse bennünk a hitet. S erre szükség is van, hiszen hitünk megrendülhet Jézus kereszthalála láttán. Milyen jó volna most megértenünk, hogy a Jézusból áradó fény és dicsőség, csak előíze a feltámadás dicsőségének. Milyen jó volna, ha ez a ragyogás eloszlatná félelmeink árnyékát, aggodalmaink és fájdalmaink sötétségét! Milyen jó volna, ha megértenénk: csak a szenvedésen keresztül vezet út a feltámadásba!

Jézus színeváltozása azt jelenti, hogy még a feltámadása előtt emberi testében megnyilvánult az ő isteni dicsősége, amelyet szemlélhettek, megtapasztalhattak az apostolok. Az esemény tehát



előrevetíti a feltámadást, amelyben a maga teljességében ragyog majd fel Jézus isteni dicsősége, de már nem földi, hanem megdicsőült, átváltozott, feltámadt testében. A történet fontos eleme a mennyei Atya szózata, amely a mi Urunk keresztségéhez hasonlóan most is tanúságtétel arról, hogy Jézus az Atya szeretett Fia. Mind a keresztségkor, mind a színeváltozáskor a mennyei Atya tanúságot tesz, de legfőképpen a halálból való feltámasztásban, mint az Atya cselekedetében nyilvánul meg, hogy Jézust Fiának tekinti.

Isten közelében

Urunk, Jézus Krisztus! Azért mutattad meg isteni dicsőségedet Péternek, Jakabnak és Jánosnak a Tábor-hegyen, hogy kereszthalálot látva ne veszítsék el reményüket.

Ők később, erre az eseményre gondolva megérthették, hogy a szenvedés útjának végső állomása nem a halál, hanem az Isten által ajándékozott új élet, a feltámadás, amely révén az örök dicsőségbe jutunk. Életünk egyes pillanataiban ugyanúgy átérezhetjük Isten közelségét, ahogyan azt megtapasztalta a három apostol. Add, hogy amikor a kereszthordozás nehézségeit érezzük, szívünkben ott éljen a feltámadás és az isteni dicsőség megtapasztalásának reménye!

Új lelki élmény

A színeváltozás eseménye bepillantást engedett az apostoloknak a Jézusra váró dicsőségbe. Talán éppen e tapasztalat miatt él bennük a remény Jézus halála után is. Nem zárult még le minden, Isten csodálatos meglepetéseket tartogat még számukra, amely aztán a húsvéti feltámadáskor be is bizonyosodik.

Jézus istenségének legfőbb bizonyítéka az apostolok számára a feltámadás. Érthető, hogy az apostoli igehirdetés fontos elemévé vált a színeváltozás története, amely esemény – ugyanúgy, ahogy maga a feltámadás – szintén Jézus istenségét bizonyítja. Szent Péter apostol így tanúskodik: az Atya égből jövő szózata „mi is hallottuk, amikor ott voltunk Jézussal a szent hegyen” (2Pét 1,18). A feltámadás után értik meg az apostolok Jézus istenségét, és mernek teljes bizonyossággal tanúságot tenni arról.

A nagyböjti időszak új lelki élmények lehetőségét kínálja számunkra. De nem elegendő, ha Jézus átváltozását szemléljük, nekünk is változnunk kell. A lelki újjászületésnek két szaka-sza van. Az első annak beismerése, hogy bűnösök vagyunk, és szükségünk van Isten segítségére ahhoz, hogy megszabaduljunk a bűntől. A második az isteni megváltás elfogadása, befogadása. Ha a nagyböjti időszakot a bűnbánatra, a szentgyónásra használjuk, akkor a böjti időszak végén jobban megérthetjük és elfogadhatjuk Jézus megváltó halálát. Jézus halálának és feltámadásának titka összetartozik. Legyünk együtt vele a szenvedés napjaiban, hogy feltámadásának is részesei lehessünk!

Nagyböjt 2.
vasárnapja
Ter 12,1-4a
2Tim 1,8b-10;
Mt 17,1-9

Hétfő
Dán 9,4b-10
Lk 6,36-38

Kedd
Iz 1,10.16-20
Mt 23,1-12

Szerda
Jer 18,18-20
Mt 20,17-28

Csütörtök
Jer 17,5-10
Lk 16,19-31

Péntek
Ter 37,3-4.12-13a
17b-28
Mt 21,33-43.45-46

Szombat
Mik 7,14-15.18-20
Lk 15,1-3.11-32

Nagyböjt 3.
vasárnapja
Kiv 17,3-7
Róm 5,1-2.5-8
Jn 4,5-42

Örömhír

Zsoltár válasza: „Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodal munk.”

Evangélium (Mt 17,1-9)

Abban az időben: Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és (ennek) testvérét Jánost, s külön velük fölment egy magas hegyre. Ott elváltozott előttük: az arca ragyogni kezdett, mint a nap, a ruhája pedig vakító fehér lett, mint a fény. És íme, megjelent nekik Mózes és Illés: Jézussal beszélgettek. Ekkor Péter így szólt Jézushoz: „Uram, jó nekünk itt lennünk! Ha akarod, felállítok itt három sátrat, neked egyet, Mózesnek egyet és Illésnek egyet!” Még beszélt, amikor íme, fényes felhő borította be őket, és a felhőből egy hang hallatszott: „Ez az én szeretett Fiam, akiben kedvem telik. Őt hallgassátok!” Ennek hallatára a tanítványok földre borultak és nagyon megrémültek. De Jézus odament hozzájuk, megérintette őket, és ezt mondta: „Keljete fel, és ne féljete!” Amikor szemüket fölemelték, nem láttak mást, csak Jézust egymagát. A hegyről lejövet Jézus a lelkükre kötötte: „Senkinek se szóljatok a látomásról, míg az Emberfia a holtak közül fel nem támad!”

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Semináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőség biztosítunk.

Imádság

Ferenc pápa magyarországi látogatására készülve

Mennyei Atyánk, gondviselő Istenünk! Köszönjük, hogy Te kísértél minket történelmünk során. Vétkeinket megvallva kérjük, hogy egyre jobban megismerjük Fiadat, Jézus Krisztust! Ő a mi biztos jövőnk. Azért jött, hogy életünk legyen békében és önzetlen szeretetben. Bizalommal kérjük, hogy Nagyasszonyunk, a Boldogságos Szűz Mária, valamint a magyar szentek és boldogok közbenjárására Szentatyánk, Ferenc pápa közelgő látogatása legyen kegyelem és erő forrása, hogy hitünkben növekedve egymással és a többi nemzettel békességben éljünk, reménnyel építsük földi hazánkat, és parancsaidat teljesítve eljussunk az örök hazába. Ámen.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Hirdetések

- Elmúlt héten templomi gyűjtés volt a katolikus iskolák és óvodák javára. A bazilikában 287.330 Ft, vízivárosi templomban 179.045 Ft, a Semináriumi templomban 106.965 Ft, Szent Imre templomban 56.120 Ft adomány gyűlt össze, amit továbbítottunk az egyházmegye felé. Köszönjük adományait!
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai március 6-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17.30-kor a rózsafüzért imádkozták. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- 24 órás Szentségimádás lesz a Vízivárosi Jézus Szíve templomban, március 10-én, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel 7 óráig.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban március 10-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel.
- Március 11-én szombaton a vízivárosi Jézus Szíve templomban az esti 18 órás szentmise ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz.
- Az idei nagyböjtben is javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben lévő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerekkel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitászs perselybe tehetik pénzádományukat március 26-ig. A bazilikában a Jézus Szíve szobornál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitászs csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból nagyböjt végén bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében lévő rászorulóknak. Köszönjük adományait!
- A Jézus Szíve templom hittanosainak húsvéti rajzverseny hirdetésünk 3 különböző korcsoportban, korcsoportonként más-más címmel:
1, 2, 3 osztályosoknak: „Húsvét”
4, 5, 6 osztályosoknak: "Jézus bevonulása Jeruzsálembe"
7, 8 osztályosoknak: "Ez valóban Isten Fia volt"
A rajzokat szombatonként (a Jézus Szíve templomban) a 18 órai misék után a sekrestyében lehet leadni, március 11-ig. Ezután a művek a templom előterében lesznek kiállítva és a kedves hívek szavazhatnak majd minden korcsoportban a legjobb beadott rajzra. Az első három helyezettet díjazzuk minden korcsoportban.
- Nagyböjt péntekjein közös keresztúti imádságot végzünk templomainkban:
A bazilikában péntekenként 17.15-kor.
A Jézus Szíve templomban péntekenként 17.15-kor.
A Semináriumi templomban péntekenként a reggeli szentmise után.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07
- Az Egyházmegyei Múzeum 2023. március 31-ig zárva tart. Szent Imre templom altemploma a liturgiák alatt továbbra is látogatható, illetve a következő telefonszám hívása után 22/510-684 (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) a Múzeum felől.